



合肥市首次开展化妆品抽样前快检

星报讯(记者 马冰璐)为加强化妆品监管力度,打击化妆品非法添加行为,4月15日,记者获悉,合肥市首次运用胶体金法快检技术开展化妆品抽样前快检,结合快检结果开展抽样,提高化妆品抽检靶向性与问题发现率。

化妆品抽样环节,抽检人员结合抽样指标与企业经营产品种类,随机抽取待检品种,使用糖皮质激素类快筛试剂盒,按照快筛试剂盒使用说明书和快检操作步骤进行现场快检。第一批次检测化妆品涉

及进口祛斑美白类3批次,国产祛斑美白类2批次,快检结果均为阴性。

下一步,合肥市将重点对祛斑美白类、面膜类、祛痘类3类化妆品开展抽样前快检,对化妆品中非法添加糖皮质激素类、喹诺酮类、磺胺类、林可霉素类物质进行快速筛查,对初检阳性的化妆品,将列为重点抽检对象。同时将进一步加大经营企业抽检力度与法律法规宣贯力度,对出现的违法违规行为依法严厉查处,切实保障消费者合法权益。

全员发动 扎实推进消防安全专项行动

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陈正 康屿川 孙雨静)为提升整体消防安全水平,连日来,合肥市蜀山区三里庵街道全员发动,全面排查整治问题隐患,抓实抓牢安全生产和消防安全工作,全力以赴推进大排查大整治行动见实效。

三里庵街道坚持党政主导,组织全街部门工作人员下沉社区,加强专项行动的力量。同时,街道充分发挥“街道大党委+社区小网格+辖区大应急”优势,统筹抓总、综合协调,联合辖区专业部门组成联合检查组,由街道班子成员带队,深入辖区人员密集、敏感特殊、混合经营等五大场所开展安全隐患联合大排查、大抽查。掀起“全覆盖、无死角、地毯式”安全隐患大排查。

对于能立行立改的,街道现场督促整改;对于限

时整改的问题,明确整改责任及方案,细化整改措施和时限,确保整改一处、销号一处。

三里庵街道坚持线上线下同频共振,线下张贴消防海报,利用居民、物业、企业微信群推送消防知识,社区、商超等电子屏以及组织机关、社区干部、辖区网格员、志愿者入户宣讲,以“润物细无声”的宣传方式,最大程度引起广大群众对消防安全的关注,有效扩大宣传覆盖面。

下一步,三里庵街道将持续深化推进消防安全专项行动,紧盯时间节点、重点场所,精准治理隐患,推进消防安全隐患排查整治工作,确保隐患“清零”,坚决预防和遏制各类消防安全事故的发生,切实保障人民群众生命财产安全。

守护天空使者 共享美好家园

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 齐磊 胡甜甜 李飞 吴俊) 2024年4月4日至10日是安徽省第43届“爱鸟周”,今年的主题是“完善保护体系,护佑候鸟迁徙”。合肥高新区城管大队同柏堰管委会积极开展活动,通过进校园、进社区、进公园开展多样化主题宣传活动,向群众科普鸟类及其栖息地保护知识,增强市民爱鸟护鸟意识。

“小燕子,穿花衣,年年春天来这里……”中海嶺湖湾幼儿园里传出动听的童声合唱,老师们用童谣引入“爱鸟”主题,通过形式多样的宣传方式向孩子们普及了20余种鸟类生活习性相关知识,引导孩子们爱护鸟类、保护环境。

在锦绣怡园社区的宣传台边,志愿者们与小区

居民们积极互动,普及“爱鸟周”和保护鸟类知识,讲解相关法律法规,呼吁大家保护野生动物、关爱生态环境,建设人与自然和谐共生的美丽家园。

为提升游客们文明观鸟、保护鸟类的意识,柏堰湖社区志愿者们来到柏堰湖边开展主题宣传。活动中,工作人员通过展板展示、发放单页、有奖问答等形式宣传鸟类科普知识,吸引过往群众积极参与。

通过本次开展爱鸟宣传活动,共计发放鸟类野生动物保护宣传单页130余份,覆盖辖区群众200余人,增强了辖区居民保护野生动物、关注生态环境的意识。下一步,柏堰科技园和高新区城管大队将持续加大宣传和治理力度,用高颜值生态促进高质量发展。

消防安全进商圈 筑牢安全“防火墙”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静) 连日来,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区以商圈为核心,紧盯重点单位、重点领域,持续开展消防安全排查整治工作,全面对辖区内大型商超、密室剧本等剧本经营场所及其他“九小场所”开展安全检查。

结合商圈人流大的特点,杏林社区充分利用商场大屏,展播消防安全短片,在商场出入口张贴公益海报,宣传消防安全知识。

为增强工作力量,杏林社区联合三里庵派出所、街道相关科室、商场物业、商圈非公党支部,共同组成检查小组,破除消防隐患。检查过程中,工作人员对发现的安全隐患问题,现场提出整改要求。

国购广场相关负责人说:“我们既是商场的管理方,也是本商场党支部的责任方,完成消防整改,筑牢商场‘防火墙’既是责任也是义务,我们一定认真落实好消防安全管理制度,按时完成整改。”

本次消防安全排查工作,工作人员对经营场所消防器材配备、安全出口疏散通道、应急照明等相关情况进行全面检查。聚焦经营场所消防安全的同时,工作人员还深入居民住宅区,对电动车占用消防通道、电动车上楼、“飞线充电”、楼道内堆放杂物等消防安全隐患进行排查,抓实本次排查工作的全面性。

接下来,杏林社区将落实街道对于消防安全工作的要求及部署,高质量推进辖区安全工作,切实保障人民群众生命财产安全。

小额信贷促发展 助力乡村大振兴

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 孙俊杰)长丰县陶楼镇陈圩社区以小额信贷为抓手,广泛宣传贷款政策,鼓励脱贫户、监测户通过发展产业实现增收致富,为乡村发展注入新的活力,助力乡村振兴。

陈圩社区做到底册清、需求明,确保小额信贷政策宣传覆盖率达到100%,积极为有需求的脱贫户、监测户开展申报工作,解决难题。针对贷款对象积极做好生产经营指导和跟踪服务,确保贷款

“贷得出、用得好、按时还”。组织社区干部定期回访了解脱贫户贷款使用情况,按时落实贷款贴息工作。不定期对贷款资金使用情况进行日常回访,确保贷款用途规范。

今年以来,共办理小额信贷8户40万元。下一步将进一步优化贷款流程,规范贷款程序,强化贷后监督,让致富增收成效更加持续,让金融扶贫助力乡村振兴成色更足。

一句话新闻

在全民国家安全教育日到来之际,合肥市包河区泥河镇司法所卫乡村法律服务站、妇联、应急办、乡村振兴办在蓝溪云庭小区开展“江淮普法合肥行”——全民国家安全教育日普法宣传活动。
记者 马冰璐 通讯员 陈青虎

为进一步提升体院学生的反邪意识,引导树立科学的世界观、人生观和价值观,增强同学们遵纪守法的意识,提高他们识别邪教、抵制邪教的能力,4月12日,合肥市骆岗派出所联合陆集社区党总支、平安建设、团总支、关工委等部门在学校开展“反邪警示教育进校园”警示教育宣传活动。
记者 沈娟娟 通讯员 胡慧琳 许相屏

近日,合肥高新区城管大队根据除草作业面积需求,对城管公司专业人员在城创游园使用坐骑式割草机开展机械除草作业进行现场监管。该割草机具有高效快捷、节省人力、修剪效果均匀、可调节高度、提高割草后草坪质量等优点。截至目前,已使用该器械累计修剪草坪超过1000平方米。
记者 马冰璐 通讯员 齐磊 姚星星 吴俊

国家安全 人人有责

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 丁柳)为全面宣传贯彻总体国家安全观,不断增强青少年国家安全意识和素养,营造浓厚的国家安全宣传学习氛围,4月11日,合肥市包河区泥河镇黄镇村关工委、团总支、妇联、普法办、新时代文明实践站联合泥河派出所走进合肥市第五十六中学,开展了“全民国家安全教育日”主题宣传活动。活动中,民警同志向同学们详细介绍了什么是国家安全,以及总体国家安全观十个坚持、五大要素、五大统筹等内容,并播放了国家安全主题宣传片。此外,民警还结合自身的工作经历,通过以案释法的形式讲解了关于国家安全、网络安全、校园安全等发生在日常生活中的典型案例,教育引导学生要牢固树立国家安全观,切实提高安全防范意识和自我保护能力。

多措并举 提质增效

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王爱君)近日,肥东县张集乡创新工作举措,精准发力实施,积极开展2024年民生宣传,切实提升民生工程群众知晓率和满意度。

张集乡在项目点周边、安置区等人口聚集区悬挂条幅,摆放展板、易拉宝、海报等,并制作一批文化墙绘,以务实举措确保主题宣传取得实效。组织包保干部、社区“两委”成员、社区网格员和志愿者走进群众家中,聚焦群众反映强烈、期盼强烈的重点民生领域,收集居民的意见和建议,便于后期对相关措施进行调整升级。日常工作开展中,张集乡将民生实事与人居环境、文明创建以及预防电信诈骗政策宣传活动相结合,面对面向群众讲解2024年50项民生实事,认真热情解答民生难题。

为爱而GO 守护纯善少年



4月13日上午,合肥市庐阳区五河路社区妇联、残联、关工委联合社区居家养老服务站及善之源公益,共同举办了一场别开生面的“为爱而GO 守护纯善少年”爱心义卖活动。活动当天,孩子们和家长们早早地来到了活动现场。活动开始,一位优秀的志愿者与大家分享了自己的公益故事。她讲述了自己如何从一个对公益一无所知的普通人,逐渐成长为一个乐于助人、乐于奉献的志愿者。义卖环节正式开始,孩子们忙碌起来,有的整理物品,有的介绍物品的特点,有的负责收钱,有的则负责宣传。朱维维